



విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్యను అందించాలి

జిల్లా కలెక్టర్ సంగీత సత్యనారాయణ

పెద్దపల్లి, మార్చి 14 (మనం ప్రతినిధి) : రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలలోని విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్యను అందించాలని జిల్లా కలెక్టర్ సంగీత సత్యనారాయణ సంబంధించిన అధికారులను ఆదేశించారు. పెద్దపల్లి మండలంలోని రంగంపల్లిలో ఉన్న రెసిడెన్షియల్ బ్రీడ్డి పాఠశాలను జిల్లా కలెక్టర్ మంగళవారం ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. పాఠశాలను పరిశీలించిన కలెక్టర్ కిటికీలకు జాతీయ ఏర్పాటు, ఇంకుడు గుంత నిర్మాణం, స్లాబ్ మరమ్మత్తులు, త్రాగునీరు కోసం ఆర్కొస్టాట్ లేక వాటర్ పూరీఫైర్ ఏర్పాటు కోసం ప్రతిపాదనలు సమర్పించాలని సంబంధిత అధికారులకు కలెక్టర్ సూచించారు. పాఠశాలలో పనిచేస్తున్న సిబ్బంది వివరాలు, హాజరు అంశాలను కలెక్టర్ పరిశీలించారు. 5వ తరగతిలో

విద్యార్థులతో కలెక్టర్ ముచ్చటినూ, తెలుగు, హిందీ, మ్యాథ్స్ సబ్జెక్టులలో విద్యా బోధన గురించి విషయ పరిజ్ఞానంపై ప్రశ్నలు వేసి సమాధానాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఆహారం నాణ్యత వివరాలను విద్యార్థులతో మాట్లాడి తెలుసుకున్నారు.

పాఠశాలలో విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్య అందించేందుకు సిబ్బంది మ రింత కృషి చేయాలని, ప్రతి విద్యార్థిపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలని కలెక్టర్ సూచించారు. ప్రతి రోజు విద్యార్థులు కొంత సమయం మానసిక ఉల్లాసం కోసం క్రీడల్లో పాల్గొనే విధంగా ప్రోత్సహించాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. ఈ పర్యటనలో జిల్లా సంక్షేమాధికారి రాఫ్ ఖాన్, పి.ఆర్.డి.ఈ శంకరయ్య, సఖీ సెంటర్ అడ్మినిస్ట్రేటర్ స్వప్న, పాఠశాల ఇంచార్జ్ డి.సతీష్, సంబంధిత అధికారులు, సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్ఆర్ఆర్కు ఆస్కార్ అవార్డు రావడం పట్ల రసమయి హర్షం

తిమ్మాపూర్, మార్చి 14 (మనం న్యూస్): ఆర్ఆర్ఆర్ సినిమాలోని 'నాటు నాటు' పాట కు ఉత్తమ ఒరిజినల్ సాంగ్ విభాగంలో ఆస్కార్ అవార్డు రావడం పట్ల రాష్ట్ర సాంస్కృతిక సారథి చైర్మన్, మానకొండూర్ శాసనసభ్యులు డాక్టర్ రసమయి బాలకిషన్ ఒక ప్రకటనలో హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఆర్ఆర్ఆర్ చిత్రం యూనిట్ తో పాటు తెలంగాణ ముద్దు బిడ్డ, సీసీ పాటల పూదోట, ఆస్కార్ అవార్డు గ్రహీత రసయిత చంద్రబోస్ కు ప్రత్యేక అభినందనలు తెలిపారు. విశ్వ సీసీ వేదిక మీద ఒక తెలుగు సినిమా సత్కారా టుతూ, ప్రపంచ చలనచిత్ర రంగంలో అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా భావించే ఆస్కార్ అవార్డును గెలుచుకోవడం తెలుగువారిగా మనందరికీ గర్వకారణమని రసమయి పేర్కొన్నారు.



మనం

కలేంసగర్

జగిత్యాల- రాజన్న సిరిసిల్ల- పెద్దపల్లి -మంచిర్యాల- కొమ్మరంభట్ల

బుధవారం | 15 | మార్చి | 2023 | పేజీలు : 8

పట్టణాభివృద్ధికి అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు సమిష్టిగా కృషి చేయాలి

కొత్తపల్లి మున్సిపల్ అభివృద్ధికి 2 కోట్లు కేటాయింపు మంత్రి గంగుల కమలాకర్



కొత్తపల్లి, మార్చి 14 (మనం న్యూస్): పట్టణాభివృద్ధికి అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు సమిష్టిగా కృషిచేసినప్పటికీ అనుకున్న ఫలితాలు సాధిస్తామని రాష్ట్ర బిసి సంక్షేమం, పౌరసరఫరాల శాఖ మంత్రి గంగుల కమలాకర్ అన్నారు. మంగళవారం కొత్తపల్లి మున్సిపల్ కార్యాలయ సమావేశ మందిరంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ రుద్రరాజు అధ్యక్షతన నిర్వహించిన సర్వసభ్య సమావేశానికి మంత్రి ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అభివృద్ధి ఒక్క రోజులో జరిగేది కాదని, అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు సమిష్టిగా కృషిచేసినప్పటికీ అనుకున్న ఫలితాలను సాధించగలుగుతామన్నారు. మున్సిపల్ పరిధిలో అధికారులు నిత్యం సానిటేషన్ పనులు పర్యవేక్షించాలని, మున్సిపాలిటీలో డిమాండుకు సరిపడేలా ప్రతి ఇంటికి నగ్లా ద్వారా తాగునీరు అందించాలని సూచించారు. ప్రాధాన్యత క్రమంలో పనులు పూర్తిచేసుకోవాలని, కొత్తపల్లి మున్సిపల్ అభివృద్ధిలో భాగంగా కోటి రూపాయలను సానిటేషన్ కొరకు, మరో కోటి రూపాయలను సీసీ రోడ్లు, డ్రైనేజీ ల నిర్మాణాల కొరకు మొత్తం 2 కోట్ల నిధులను కేటాయిస్తున్నట్లు తెలిపారు. అదేవిధంగా ఒక్కో వార్డుకు 15 లక్షలు కేటాయిస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. పనులన్నీ మార్చి 31వ తేదీ

లోగా పూర్తి చేయాలన్నారు. సీసీ రోడ్ల నిర్మాణానికి ముందు రోడ్ల తవ్వకాలు, పైప్ లైన్ పనులు పూర్తిచేయాలన్నారు. విస్తరిస్తున్న పట్టణంలో గృహనిర్మాణాలకు తగ్గట్టుగా అవసరమైన చోట అదనపు విద్యుత్ పోల్స్ ఏర్పాటు చేయాలని మంత్రి తెలిపారు. ఇంటిపన్నుతో పాటుగా కమర్షియల్ ట్యాక్స్ ల వసూళ్లు కూడ జరిగేలా చూడాలన్నారు. మున్సిపాలిటీని అభివృద్ధికి అదిక పాదాన్వత ఇవ్వాలని, విశాలమైనరోడ్లతో పాటు అద్భుతమైన మీడియన్ ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. నాణ్యతలో ఎక్కడా రాజీపడరాదని, పనులు నాణ్యతగా నిర్వహించి ఏళ్ల తరబడి నిలిచి ఉండేలా చూడాలని, అప్పుడే ప్రజల్లో నమ్మకాన్ని, విశ్వాసాన్ని కల్పించగలమని గంగుల పేర్కొన్నారు. మున్సిపల్ అభివృద్ధి పనులను స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ పర్యవేక్షించడంతో పాటు ప్రతివారం పనుల ప్రగతిని సమీక్షించాలని సూచించారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా కలెక్టర్ ఆర్వి కర్కన్, స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ గరిమా అగర్వాల్, ఆర్డీ ఆనంద్ కుమార్ సిపిఓ కొమ్మరయ్య, మున్సిపల్ కమిషనర్ వేణు మాధవ్, తహసీల్దార్ అక్ష్మి నరసింహారావు, ఇతర అధికారులు, కౌన్సిలర్లు, కో-ఆప్షన్ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రతి మహిళకు ఆరోగ్య మహిళా గురించి అవగాహన కల్పించాలి

జిల్లా కలెక్టర్ ఆర్. వి. కర్ణన్

కలేంసగర్, మార్చి 14 (మనం న్యూస్) : తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని ప్రతి మహిళా ఆరోగ్యంగా ఉండాలన్న ఉద్దేశ్యంతో ప్రవేశపెట్టిన ఆరోగ్య మహిళా కార్యక్రమం ద్వారా అందించే వైద్య సేవలు, పరీక్షలను గురించి ప్రతి మహిళలకు అవగాహన కల్పించాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆర్. వి. కర్ణన్ అన్నారు. జిల్లా కేంద్రం బుట్టిరాజారాం కాలనీ లోని పట్టణ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో నిర్వహిస్తున్న ఆరోగ్యమహిళా కేంద్రాన్ని మంగళవారం జిల్లా కలెక్టర్ ఆర్.వి. కర్ణన్ సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, మహిళలు ప్రధానంగా ఎదుర్కొనే

8 రకాల ఆరోగ్య సమస్యలకు వైద్యం అందించడం కోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన ఆరోగ్య మహిళా కార్యక్రమం గురించి ప్రతి మహిళలకు అవగాహన కల్పించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఆరోగ్యమహిళా కార్యక్రమంలో భాగంగా ప్రతి మంగళవారం ఆరోగ్య కేంద్రంలో విధులు నిర్వహించే సిబ్బంది అందరూ మహిళలే ఉండేలా చూడాలని, సమస్య తీవ్రతను బట్టి అవసరం ఉన్నవారిని జిల్లా ప్రధాన ఆసుపత్రికి పంపించాలని తెలిపారు. అనంతరం కేంద్రంలో అందించే వైద్య పరీక్షలు, హాజరు వివరాలను గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా వైద్యాధికారి డా. జువేరియా, వైద్యులు, ఇతర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



ట్రాన్స్ జెండర్ లు 'ఇనామ్' కోసం దౌర్జన్యాలకు పాల్పడితే కఠిన చర్యలు తప్పవు -పోలీస్ కమిషనర్ ఎల్ సుబ్బా రాయుడు



కరీంనగర్ బ్యూరో,మార్చి14(మనం న్యూస్): కొంతమంది ట్రాన్స్ జెండర్ వర్గానికి చెందిన వారు పట్టణంలో ఎక్కడ శుభకార్యం జరిగినా వారి ఇంటి ముందు వాలిపోయి ఇంటి యజమానికి చుక్కలు చూపిస్తూ, దౌర్జన్యంగా వేలకు వేలు డబ్బులు గుంజుతున్న సంఘటనలు తమ దృష్టికి వస్తున్నవని పోలీస్ కమిషనర్ ఎల్ సుబ్బా రాయుడు తెలిపారు. ఎవరైనా ఇటువంటి వేధింపులకు గురైతే బాధితులు వెంటనే డయల్ 100 లోల్ ఫ్రీ నెంబర్ కు కాల్ చేసి వివరాలు తెలియజేస్తే బాధితుల సమక్షంలోనికి దగ్గరలో వున్న బ్లూ కోలర్డ్ సిబ్బంది , మరియు పెట్రో కార్ సిబ్బంది చేరుకొని వేధించే వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటారని తెలియజేస్తున్నాము.

కంటి వెలుగు శిబిరం ప్రారంభం



ఇల్లందకుంట, మార్చి 14 (మనం న్యూస్): మండలంలోని మల్కాలలో ఏర్పాటు చేసిన కంటి వెలుగు శిబిరాన్ని గ్రామ సర్పంచ్ గురికుంట్ల సాంబయ్య, ఎంపీటిసీ సభ్యులు ఆర్.ఎల్.ఎస్. శ్రీనివాసులు మంగళవారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ అందరూ రహిత రాష్ట్రంగా తెలంగాణను రూపొందించేందుకు కెసీఆర్ అమలుపరుస్తోన్న కంటి వెలుగు శిబిరాలను ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. ఈ సందర్భంగా 131 మందిని పరీక్షించగా, 22 మందికి కంటి అద్దాలను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల వైద్యాధికారి డాక్టర్ తులసీదాస్, క్యాంప్ అసీసర్ డాక్టర్ దివిజ, హెల్త్ ఎడ్యుకేటర్ మోహన్ రెడ్డి, అసిస్టెంట్ డాక్టర్, హెల్త్ సూపర్వైజర్ అనిత, ఆప్టమాలజిస్ట్ రశ్మి, డీకావో రామనాథం, పంచాయతీ సెక్రెటరీ రాజేష్, ఇతర వైద్య సిబ్బంది, ఆశా వర్కర్లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కంటి వెలుగు శిబిరాలను ప్రారంభించిన మేయర్

12వ డివిజన్లో పర్యటన

కరీంనగర్ ,మార్చి14(మనం న్యూస్)తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన కంటి వెలుగులో భాగంగా కరీంనగర్ లో మంగళవారం రోజు మేయర్ యాదగిరి సునీల్ రావు 12 వ డివిజన్ లో పర్యటించారు. భగత్ నగర్ బృందావన్ గార్డెన్ సమీపంలో స్థానిక కార్పొరేటర్ తోట రాములు తో కలిసి కంటి వెలుగు శిబిరాన్ని ప్రారంభించారు.అనంతరం కంటి పరీక్షలు చేయించారు. అనంతరం వృద్ధులకు కళ్ళకోడును అందించారు. ఈ సందర్భంగా మేయర్ యాదగిరి సునీల్ రావు మాట్లాడుతూ నగరపాలక సంస్థ పరిధిలో పలు డివిజన్లలో ఏర్పాటు చేసిన కంటి వెలుగు శిబిరాలు విజయవంతంగా సాగుతున్నాయన్నారు. కరీంనగర్ నగరపాలక సంస్థ ఆధ్వర్యంలో దాదాపు 80 వేల మందికి శిబిరాల ద్వారా కంటి పరీక్షలు చేసినట్లు తెలిపారు. కంటి వెలుగు శిబిరాల లో ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా నగరపాలక సంస్థ ద్వారా అన్ని సౌకర్యాలను కల్పించామన్నారు. ఇంత గొప్ప గొప్ప కార్యక్రమాలతో ప్రజల సంక్షేమాన్ని కోరుతున్న ప్రభుత్వానికి, ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కు అండగా నిలవాలని పిలుపు నిచ్చారు.



ఈ కార్యక్రమంలో నగరపాలక సంస్థ మరియు వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

క్షయ వ్యాధిగ్రస్తులకు ఫుడ్ బకెట్స్ పంపిణీ



గంభీరాపుపేట, మార్చి 14 (మనం న్యూస్): క్షయ దీక్షా దివాన్ మేళలో భాగంగా గంభీరాపుపేట మండలం లింగన్నపేటలోని క్షయ వ్యాధిగ్రస్తులకు సోమవారం ఫుడ్ బకెట్స్ పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎల్లారెడ్డిపేటలోని అశ్వినీ నర్సింగ్ హోమ్ నిర్వాహకులు డాక్టర్ సత్యనారాయణ సహకారంతో దాదాపు 20 మంది క్షయ వ్యాధి గ్రస్తులకు ఫుడ్ బకెట్స్ పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా క్షయ వ్యాధి నివారణకు తీసుకోవలసిన పలు జాగ్రత్తలపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైద్యాధికారులు వేణుగోపాల్ రెడ్డి, రమేష్, క్షయ వ్యాధి సూపర్వైజర్ మహిపాల్, సిబ్బంది దివ్య, ఏఎన్ఎం ప్రమీలతో పాటు ఆశా వర్కర్లు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

అబుల్ కలాం విగ్రహ ఏర్పాటుపై నిర్లక్ష్యమెందుకు..?



కరీంనగర్, మార్చి 14 (మనం న్యూస్): బొమ్మకల్ పై ఓవర్ బ్రిడ్జి మౌలానా అబుల్ కలాం ఆజాద్ విగ్రహం ఏర్పాటు చేయడం పట్ల గత ఏనిమిది సంవత్సరాలుగా నిర్లక్ష్యమెందుకు చేస్తున్నారని నగర కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు కోమటిరెడ్డి నరేందర్ రెడ్డి ప్రశ్నించారు. కొంతమంది స్వచ్ఛందంగా ముందుకు వచ్చి విగ్రహం ఏర్పాటు చేయడానికి యత్నిస్తే, పోలీసుల ద్వారా అడ్డుకోవడం సరైంది కాదన్నారు. పైఓవర్ బ్రిడ్జి క్రింద కూడలిలో ఏర్పాటు చేసిన దిమ్మను పరిశీలించారు. అనంతరం నరేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ పాలకులు జాతీయ నాయకుల విగ్రహాల ఏర్పాటు పై నిర్లక్ష్యం చేయడం తగదన్నారు. సవర్న్ స్ట్రీట్ కూడలి వద్ద నెహ్రూ విగ్రహం రోడ్డు మరమ్మతుల సందర్భంగా తొలగించి రెండు సంవత్సరాలుగా తిరిగి ఏర్పాటు చేయడం లేదని, గాంధీ చౌక్ వద్ద గాంధీ విగ్రహం ఏర్పాటు చేయడానికి రెండు సంవత్సరాలు పట్టించారు. ఏర్పాటు చేసిన విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించడానికి నాయకులకు సమయం దొరుకడం లేదని విమర్శించారు. దేశ స్వాతంత్ర్య సంగ్రామంలో ప్రధాన భూమిక పోషించిన నాయకుల విగ్రహాల విషయంలో నిర్లక్ష్యం వీడి వెంటనే విగ్రహాలు ఏర్పాటు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రహ్మాత్ హుస్సేన్, లింగంపల్లి బాబు, ఖోర్లొద్దెన్, రాంరెడ్డి, షాయిద్, సర్గర్, ఎం.డి.చాంద్, షబానా మహమ్మద్, జీడి రమేష్, సలిమొద్దెన్, షేహాన్, నదిమ్, ముల్గుల కవిత, ఆమేర్, జాఫర్, ఆశాఫ్, మహమ్మద్ భారీ, ఇమామ్, హసీఫ్, అజ్మత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీసీ కెమెరాలతోనే నేరాల నియంత్రణ -ఎసిపి కరుణాకర్ రావు

గ్రామంలో 12 సిసి కెమెరాలు ప్రారంభం

చిగురుమామిడి, మార్చి14(మనం న్యూస్)నేరాల నియంత్రణలో, నేర పరిశోధనలో సీసీ కెమెరా ఎంతగానో ఉపయోగపడుతుందని కరీంనగర్ రూరల్ ఎసిపి కరుణాకర్ రావు అన్నారు. మండలంలోని ఉల్లంపల్లి గ్రామంలో ఇటీవల దాతల సహకారంతో ఏర్పాటు చేసిన 12 సీసీ కెమెరాలను, స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులతో కలిసి ఎసిపి కరుణాకర్ రావు ప్రారంభించారు.గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ఇకనుండి గ్రామమంతా నిఘా నీడలో ఉంటుందని ప్రతి ఒక దృశ్యాన్ని కెమెరా ద్వారా బంధించవచ్చు అని గ్రామంలో దొంగతనాలు జరిగినప్పుడు అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరిగినప్పుడు కెమెరా ఎంతగానో ఉపయోగపడుతుందన్నారు. ఒక్క సీసీ కెమెరా వండమంది పోలీసులతో సహనమని తెలిపారు. మండలంలో దాదాపు అన్ని గ్రామాలలో సీసీ కెమెరాల ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. అనంతరంఎంపీపి ఎంపీపీ కొత్త విసిత మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ప్రభుత్వం వచ్చాక ఫ్రెండ్లీ పోలీస్ తో పాటు పట్టణాలకు దీటుగా గ్రామాల్లో సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేస్తున్నారని, నేరాల నియంత్రణలో, నేర పరిశోధనలో సీసీ కెమెరా ఎంతగానో ఉపయోగపడుతుందన్నారు. కమాండ్ కంట్రోల్ రూమ్ సైతం సీఎం కేసీఆర్ ఏర్పాటు చేశారన్నారు. దీని ద్వారా ఎక్కడి



సంఘటనా దృశ్యాల్ను సీసీ కెమెరాల ద్వారా చూడవచ్చు అన్నారు. మండలం లో సీసీ కెమెరాల ఏర్పాటు కోసం ఎన్ఐసుధాకర్ చేస్తున్న కృషి అభినందనీయమన్నారు. అన్ని గ్రామాల్లో సీసీ కెమెరాల ను ఏర్పాటు చేయాలని , దాతలు కూడా ముందుకు రావాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తిమ్మాపూర్ సిఐ పి.రమేష్, జెడ్పీటిసీ గీకురురవీందర్, స్థానిక సర్పంచ్, ఎంపీటిసీ. వివిధ రాజకీయ పార్టీల నాయకులు, పోలీస్ సిబ్బంది, గ్రామస్థులు వార్డు సభ్యులు , తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నియోజకవర్గ స్థాయి క్రీడలను ప్రారంభించిన ఎంపీపీ



కొత్తపల్లి మార్చి 14 (మనం న్యూస్): కొత్తపల్లి మండలం లోని మల్కాల గ్రామంలో పాఠశాల వార్షికోత్సవం సందర్భంగా జెడ్ పి హెచ్ ఎన్ హై స్కూల్ లో జరుగుతున్న కరీంనగర్ నియోజకవర్గ స్థాయి క్రీడా పోటీలను కొత్తపల్లి ఎంపీపీ పిల్లి శ్రీలత మహేష్ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై ప్రారంభించారు . ఈ సందర్భంగా కొత్తపల్లి ఎంపీపీ పిల్లి శ్రీలత మహేష్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ప్రైవేట్ పాఠశాలలకు దీటుగా విద్యను అందిస్తూ ఒక విద్య పైనే కాకుండా విద్యార్థులలో ఉన్న క్రీడా నైపుణ్యాన్ని వెలికి తీయాలని ఇటువంటి ఆటల పోటీలు నిర్వహించడం చాలా సంతోషకరమని అన్నారు.ఇందువల్ల విద్యార్థులలో మానసిక ఉల్లాసం పెంపొందడమే కాకుండా శారీరక దృఢత్వం ఏర్పడుతుందని అందువల్ల విద్యార్థులు ఆరోగ్యంగా ఉండడమే కాక చదువుపై ఏకాగ్రత పెరుగుతుందని ఎంపీపీ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా కార్యక్రమానికి సహకరించిన కాస్టర్ల జీవన్ రెడ్డిని మరియు ఉపాధ్యాయ బృందాన్ని ఎంపీపీ అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి ఇ వో జనార్దన్ రావు, ఎంపీడివో శ్రీనివాసరెడ్డి, ఎంపీటిసీ పండుగ గంగప్ప, నరసయ్య, ఎంకాఓ మధుసూదనా చారి, మాజీ సర్పంచులు కానారావు శ్రీనివాస్ గౌడ్ ,బొమ్మ ఈశ్వర్ గౌడ్ ,ప్రధానోపాధ్యాయులు స్వదేశి కుమార్ ,అశోక్ రెడ్డి లక్ష్మారెడ్డి, ఓపెన్ స్కూల్ కోఆర్డినేటర్ నాగేశ్వరరావు , పీజిటీలు లక్ష్మణ్ , రామ్ రెడ్డి రామానంద తీర్థ, శ్రీనివాస్,దివాకర్, శంకరయ్య ఉస్మాన్ భాష వివిధ గ్రామాల, క్రీడాకారులు, ఉపాధ్యాయ బృందం ,విద్యార్థిని విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

జర్నలిస్టుపై దాడిని నిరసిస్తూ రాస్తారోకో



మెట్ పల్లి, మార్చి 14 (మనం న్యూస్): మెట్ పల్లికి చెందిన విలేజర్ మెన్నేని వేణురావుపై జరిగిన దాడికి నిరసనగా మంగళవారం ఐజెయూ అనుబంధ టీయూడబ్ల్యుజి జగిత్యాల జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి దాసం కిషన్ ఆధ్వర్యంలో ఎస్సార్సెస్ కెనాల్ బ్రిడ్జిపై రాస్తారోకో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సమాజ శ్రేయస్సు కోసం పాటుపడుతున్న జర్నలిస్టులపై దాడులకు పాల్పడడం హేయమైన చర్య అన్నారు. రాష్ట్రంలో జర్నలిస్టులపై జరుగుతున్న

దాడులను అరికట్టి, నిందితులను కఠినంగా శిక్షించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఐజెయూ సభ్యులు, మెట్ పల్లి మన ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు ఆగ సురేష్ మాట్లాడుతూ విలేజర్పై దాడి చేసిన వ్యక్తులను వెంటనే అరెస్ట్ చేసి కఠినంగా శిక్షించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా సిఐ లక్ష్మీనారాయణ, ఎస్సె శ్యామ్ రాజ్ లు ధర్మా ప్రాంతానికి చేరుకొని ఆందోళన విరమించాలని కోరారు. నిందితులను అరెస్ట్ చేసి శిక్ష పడేలా చర్యలు తీసుకుంటామని హామీ ఇవ్వడంతో విలేజరులు ధర్మా విరమించి సిఐ లక్ష్మీనారాయణ కు వినతి పత్రం అందజేశారు. సుమారు గంట పాటు జరిగిన రాస్తారోకోతో జాతీయ రహదారిపై రెండు వైపులా సుమారు కిలో మీటర్ మేర వాహనాలు నిలిచిపోయాయి. ప్రెస్ క్లబ్ సభ్యులు చేపట్టిన ఆందోళనకు బిజెపి, కాంగ్రెస్, ఎమ్మెల్యేల నాయకులు మద్దతు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మెట్ పల్లి మన ప్రెస్ క్లబ్ ప్రధాన కార్యదర్శి భూరం సంజీవ్, ఉపాధ్యక్షులు మాసుల ప్రవీణ్, మహ్మద్ అజీమ్, గౌరవ అధ్యక్షుడు, ఐజెయూ జిల్లా సంయుక్త కార్యదర్శి దాసం కిషన్, సంయుక్త కార్యదర్శులు జంగం విజయ్, తరి రాజశేఖర్, ఆర్ఎస్జింగ్ సెక్రటరీ ఓంకార శ్రీనివాస్, కార్యవర్గ సభ్యులు ఎన్.కె.రఫీఉల్లా, ఎన్.కె సాజిద్, సోయల్ హుస్సేన్, ఎండి అజీముద్దీన్, మోసిన, శ్రీనివాస్, ఫిరోజ్ ఖాన్, బిజెపి, కాంగ్రెస్, ఎంఐఎం పార్టీ నాయకులు మహ్మద్ ఖుతుబోద్దీన్ పాషా, చెట్లపల్లి సుఖేందర్ గౌడ్, బొడ్ల రమేష్, సాంబారి ప్రభాకర్, శ్రీరామ్ శివ, అఖిల్, అక్రమ్, పెంట ప్రణయ్, బత్తుల ప్రసాద్, జెట్టి లక్ష్మణ్, అరుణ్, షేర్ భరత్, మెట్ పల్లి ప్రెస్ క్లబ్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్జివో ఆధ్వర్యంలో మహిళా దినోత్సవం



జమ్మికుంట, మార్చి 14 (మనం న్యూస్): జమ్మికుంట పాత మున్సిపల్ కార్యాలయంలో మంగళవారం మహిళా అభివృద్ధి సొసైటీ ఎన్ జివో ఆధ్వర్యంలో మహిళా దినోత్సవ వారోత్సవాలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన ఎన్జివో జిల్లా కో-ఆర్డినేటర్ రాజ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ఈ సృష్టిలో మహిళల ప్రాధాన్యత చాలా ముఖ్యమని, మహిళలు అన్ని రంగాల్లో ముందుకు వెళ్లిన సమాజం అభివృద్ధి చెందుతుందన్నారు. ఒక అమ్మగా, చెల్లిగా, అక్కగా, భార్య గా బాధ్యతలు నిర్వహిస్తూ, బయట ప్రపంచంలో ఉద్యోగ బాధ్యతలను కూడా నిర్వహిస్తున్నారన్నారు. ఈ సందర్భంగా మహిళలకు ఆటల పోటీలు, పాటలు వంటి కార్యక్రమాలు నిర్వహించి బహుమతులను ప్రదానం చేశారు. ఆనంతరం కేక్ కట్ చేసి పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్విరాన్మెంట్ ఇంజనీర్ శ్రీకాంత్, సీఎల్ ఆర్పిలు మంజుల, జ్యోతిలతో పాటు ఆర్పిలు, సమాఖ్యల ఓబీలు, సంఘ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

ఫీజు బకాయిల పేరిట విద్యార్థులకు హాల్ టికెట్ ఇవ్వకపోతే సహించం

టీ ఎస్ పీ ఎస్సీలో ఏకా పేపర్ లీక్ పై న్యాయ విచారణ జరుపాలి



కరీంనగర్ టౌన్, మార్చి 14 (మనం న్యూస్): తెలంగాణ రాష్ట్రంలో రేపటినుండి ప్రారంభం కానున్న ఇంటర్మీడియట్ వార్షిక పరీక్షలు మరియు ఏప్రిల్ లో జరగనున్న పదవ తరగతి పరీక్షలకు ప్రైవేటు విద్యార్థులకు విద్యార్థులు ఫీజు చెల్లించ లేదనే కుంటి సాకుతో హాల్ టికెట్ ఆపి మానసిక ఆవేదనకు గురి చేస్తే సహించబోమని ఎ ఐ ఎస్ బి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి గవ్వ వంశీధర్ రెడ్డి హెచ్చరించారు. ఈ సందర్భంగా మంగళవారం జిల్లా కేంద్రంలోని పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటుచేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలోని కార్పొరేట్ విద్యార్థులు విద్యార్థులు పూర్తిస్థాయి ఫీజు చెల్లించలేదని కారణంతో ఇంటర్మీడియట్ విద్యార్థులకు హాల్ టికెట్ ఇవ్వకుండా మానసిక వేదనకు గురి చేస్తున్నారని ఇది మంచి పద్ధతి కాదని బేషరతుగా అందరికీ హాల్ టికెట్ ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. కఠినంగా చదువులు చెప్పి సంస్థలు కాదని, చదువులు కొనుక్కుని సంస్థలు మారాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. విద్యార్థులు ఎవరు కూడా ఆందోళనకు గురికా వద్దని ఎ ఐ ఎస్ బి మీకు అండగా ఉంటుందని అన్నారు. పరీక్ష పత్రం లీక్ కావడం వల్ల టిఎస్ పిఎస్సీ ప్రతిష్ట దెబ్బ తిన్న దని ఎస్సీ ఆశలతో కఠోర దీక్షతో సన్నద్ధమైన అభ్యర్థులకు న్యాయం జరగాలని విచారణ వ్యక్తం చేశారు. గతంలో కూడా తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఎంసెట్ పరీక్ష పత్రాలు లీక్ అయ్యాయని అధికారుల నిర్లక్ష్యం వలన గతంలో ఇంటర్మీడియట్ విద్యార్థులు ప్రాణాలు కోల్పోయారని గుర్తు చేశారు. తక్షణమే దీనిపై పూర్తి విచారణ జరిపి అభ్యర్థులకు న్యాయం జరిగేలా చూడాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ఈ సమావేశంలో ఎ ఐ ఎస్ బి నాయకులు రమేష్, హరీష్, వినయ్, కార్తిక్, శ్రీధర్, వినోద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్రామపంచాయతీ సిబ్బందికి వెంటనే వేతనాలు చెల్లించాలి

వీణవంక-మార్చి 14 (మనం న్యూస్): మండలంలోని వివిధ గ్రామపంచాయతీలలో పని చేస్తున్న ఉద్యోగులు, కార్మికులు, కారోబారులు మల్టీపర్ఫర్మింగ్ హెల్ప్ డెస్కులకు ఉన్న పెండింగ్ వేతనాలను రాష్ట్రప్రభుత్వం వెంటనే చెల్లించాలని మండల కారోబారుల సంఘం అధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్ ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. మంగళవారం మండలంలోని కిష్టంపేట గ్రామంలో ఆయన మాట్లాడుతూ గ్రామపంచాయతీలలో పనిచేస్తున్న వారికి వేతనాలు సకాలంలో రాకపోవడంతో ఆర్థికంగా, మానసికంగా ఒత్తిడిలకు గురై పలువురు సిబ్బంది ఆత్మహత్య చేసుకోవడం బాధాకరమన్నారు. కారోబారులను మల్టీపర్ఫర్మింగ్ విభాగం నుండి తొలగించి ప్రత్యేక విభాగంలో చేర్చాలని అన్నారు. ఇప్పటికైనా రాష్ట్రప్రభుత్వం పెండింగ్ లో ఉన్న వేతనాలను వెంటనే అందించని ఎడల మరన్ని ఆత్మహత్యలు జరిగే ప్రమాదం ఉందని హెచ్చరించారు.

పొలంపల్లిలో కా.అనభేరి వర్ధంతి

ఘన నివాళులు అర్పించిన నాయకులు



తిమ్మాపూర్, మార్చి 14 (మనం న్యూస్): కరీంనగర్ జిల్లా తిమ్మాపూర్ మండలం పొలంపల్లి గ్రామంలో మంగళవారం తెలంగాణ రైతాంగ సాయుధ పోరాట వీరుడు కామ్రేడ్ అనభేరి ప్రభాకర్ రావు 75వ వర్ధంతిని సిపిఐ తిమ్మాపూర్ మండల కార్యదర్శి బోయిన తిరుపతి ఆధ్వర్యంలో సిపిఐ జెండా ఎగరవేసి, విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో హెచ్.పి.ఎన్ జిల్లా అధ్యక్షులు గంగిపల్లి శంకర్, సిపిఐ నాయకులు బండారు గట్టయ్య, తిరుపతి, సంపత్ రెడ్డి, బలయ్య, ప్రశాంత్, శివకుమార్, కార్యకర్తలు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

వరిలో అగ్ని తెగులు, పొడి తెగులు నివారణ



ఇల్లందకుంట, మార్చి 14 (మనం న్యూస్): మండలంలోని పలు గ్రామాల్లోని వరి పంట పొలాల్లో ప్రస్తుత వాతావరణ పరిస్థితుల వలన అగ్ని తెగులు, పొడి తెగులు, ఆకు ముడతలను గమనించడం జరిగిందని వ్యవసాయ అధికారి గుర్రం రజిత తెలిపారు. అగ్ని తెగులు నివారణకు ట్రైసైక్లో జూల్ 0.6 గ్రాము, ఐసోప్రోథియోలిన్ 1.5 మిల్లీలీటర్ చొప్పున ఒక లీటర్ నీటికి కలిపి పిచికారి చేయాలని సూచించారు. పొడి తెగులు నివారణకు హెక్సా కొనజోల్ గానీ, వ్యాలిడా మైసిన్ గానీ 2 మిల్లీ లీటర్ల ప్లాంటమైసిన్ లో కలిపి పిచికారి చేయాలని, ఆకుముడత నివారణకు కోరాజిన్ 80మిల్లీ లీటరు ఎకరానికి, ప్లూటీంజమైడ్ డెల్టా మేకింగ్ లీటర్ నీటికి కలిపి పిచికారి చేయాలని తెలిపారు.

జిల్లా విద్యాధికారికి పదవ తరగతి గణిత మెటీరియల్ అందజేత



ఇల్లంతకుంట, మార్చి 14 (మనం న్యూస్): అనంతగిరి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల గణిత ఉపాధ్యాయులు మొహమ్మద్ ఫరీదుద్దీన్ చే రూపొందించి రాష్ట్రంలో చాలా పాఠశాలల్లో విద్యార్థులకు ఉపయోగకరంగా ఉన్న పదవ తరగతి ఇంగ్లీష్ మీడియం గణిత మెటీరియల్ ను నూతనంగా విచ్చేసిన జిల్లా విద్యాధికారి రమేష్ కుమార్ కు మంగళవారం అందించారు. ఈ సందర్భంగా డిఇవో మాట్లాడుతూ అత్యంత ఉపయోగ కరమైన గణిత మెటీరియల్ తయారు చేసిన ఫరీదుద్దీన్ ను అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో

ప్రధానోపాధ్యాయుల సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు లకావత్ మోతీలాల్, మండల విద్యాధికారి బన్నాజీ, జిల్లా పరీక్షల విభాగం అసిస్టెంట్ కమిషనర్ అబ్దుల్ అజీమ్, అనంతగిరి ఉన్నత పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు శ్రవణ్ కుమార్, టిపిటిఎఫ్ రాష్ట్ర నాయకులు మహేందర్ రెడ్డి, ఎస్సీయూ జిల్లా అధ్యక్షులు లక్ష్మణ్, ఎఫ్ఎల్ఎస్ నోడల్ అధికారి సత్యప్రకాష్, ప్రధానోపాధ్యాయుల ప్రభావతి, ప్రధానోపాధ్యాయులు శ్రీనివాస్, కాంప్లెక్స్ ప్రధానోపాధ్యాయులు వెంకటేశ్వర్ రావు, జిల్లాలోని పాఠశాలల ప్రధానోపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

డబుల్ బెడ్ రూం ఇండ్ల అందజేత పై స్పష్టత ఇవ్వాలి

ఇల్లంతకుంటూ మార్చి 14 (మనం న్యూస్) మండల కేంద్రంలో ఉన్న డబుల్ బెడ్ రూం ఇండ్లను వెంటనే అర్జులకు అందించాలని అదేవిధంగా ఇంటి ఖాళీ స్థలాలు కలిగి ఉన్నవారికి ఐదులక్షల రూపాయలు ఇళ్ల నిర్మాణానికి అందించాలని బిజెపి మండల ప్రధాన కార్యదర్శి నాగసముద్రాల సంతోష్ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిరుపేదలకు డబుల్ బెడ్ రూం ఇండ్లు ఇస్తామని, ఇంటి స్థలం ఉండి ఇల్లు నిర్మించుకోలేని స్థితిలో ఉన్న పేద, మధ్యతరగతి కుటుంబాలకు 5 లక్షల రూపాయలు ఇప్పిస్తామని ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీ ఎక్కడ కూడా అమలు కావడం లేదని ఆరోపించారు. డబుల్ బెడ్ రూం ఇండ్లు పూర్తి అయి ఐదు సంవత్సరాలు గడుస్తున్న లబ్ధిదారులకు అందించలేదన్నారు.మండల శాఖ ఆధ్వర్యంలో పలుమార్లు వివేచనలు, నిరసనలు నిర్వహించినప్పటికీ డబుల్ బెడ్ రూం లు ఎప్పుడూ ఇస్తారనే అంశంపై స్పష్టత రావడం లేదన్నారు. ఇప్పటికైనా అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు వెంటనే స్పందించి అర్హులైన లబ్ధిదారులకు డబుల్ బెడ్ రూం లు, ఇంటి ఖాళీ స్థలం ఉన్న వారికి ఇంటి నిర్మాణం కోసం 5 లక్షలు అందించాలని డిమాండ్ చేశారు.



ఘనంగా బిజెపి మండల

అధ్యక్షుని జన్మదిన వేడుకలు



శంకరపట్నం, మార్చి14(మనం న్యూస్) : బిజెపి మండల అధ్యక్షులు కేశవపట్నం ఎంపీటీసీ ఏనుగుల అనిల్ జన్మదిన పుష్కరించుకొని మండల కేంద్రంలో ఆదర్శ యాత్ భారతీయ జనతా పార్టీ మండల శాఖ ఆధ్వర్యంలో జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు.ఈ కార్యక్రమంలో మండల శాఖ ప్రధాన కార్యదర్శి దసరాపు నరేందర్ ,జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు జంగ జపాల్, మండల ఉపాధ్యక్షులు వీరా అర్జున్,మండల్ నాయకులు రెడ్డి రమణారెడ్డి శివారెడ్డి, రాజురెడ్డి, ఆశోక్. శ్రీకాంత్,అనిల్,సాయి ,ప్రకాష్,సాయి ప్రణయ్, భరద్వాజ్ ,ఆదర్శ యాత్ సభ్యులు చెరుకు శివ వంశీ సాయి అఖిల్ హరీష్ ఆరవింద్ మని సాయి, రాజు, రాకేష్, అనిల్ పాల్గొన్నారు.

కంటివెలుగు

కార్యక్రమానికి విశేషస్పందన

వీణవంక-మార్చి 14 (మనం న్యూస్): మండలంలోని కొండపాక, ఎలుబాక, బేలిగల్ గ్రామాలలో రాష్ట్రవైద్య ఆరోగ్యశాఖ ఆధ్వర్యములో నిర్వహిస్తున్న కంటివెలుగు కార్యక్రమానికి ప్రజల నుండి విశేషస్పందన లభించింది. మంగళవారం కంటి వైద్యులు దాదాపు 300మందికి పైగా కంటి పరీక్షలు చేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో ఆయా గ్రామాల సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు , ఉపసర్పంచులు, వార్డు సభ్యులు ,ఆరోగ్యసేబుంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సకల హంగులతో సమీకృత మార్కెట్లు

మరింత మెరుగైన సదుపాయాలు కల్పించడమే లక్ష్యం మంత్రి గంగుల కమలాకర్

కరీంనగర్ ,మార్చి14(మనం న్యూస్)కరీంనగర్ నగర ప్రజలకు మరింత మెరుగైన సదుపాయాలు కల్పించడమే లక్ష్యంగా తెలంగాణ ప్రభుత్వం పని చేస్తుందని బీసీ సంక్షేమ పౌరసరఫరాల శాఖ మంత్రివర్యులు గంగుల కమలాకర్ పేర్కొన్నారు. మంగళవారం జిల్లా కేంద్రం లోని రాంనగర్ లో నిర్మిస్తున్న సమీకృత మార్కెట్ నిర్మాణ పనులను నగర మేయర్ సునీల్ రావు తో కలిసి సమీకృత మార్కెట్ నిర్మాణ పనులను మంత్రి గంగుల కమలాకర్ పరిశీలించారు.పనుల పురోగతిని మున్సిపల్ అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. మూడు నెలల్లో నగరవ్యాప్తంగా నిర్మిస్తున్న నాలుగు సమీకృత మార్కెట్లను ప్రజలకు అందుబాటులో తేవాలని సూచించారు.ఈ సందర్భంగా మంత్రి గంగుల కమలాకర్ మాట్లాడుతూ సమీకృత మార్కెట్లు ఏర్పాటుతో ట్రాఫిక్ ఇబ్బందులు తీరడంతో పాటు ప్రజలకు అన్ని రకాల మార్కెట్లు ఒకే దగ్గర అందుబాటులోకి వచ్చే అవకాశం ఉంటుందని అన్నారు. నగరప్రజల సౌకర్యార్థం 40 కోట్లతో నగరానికి నాలుగు వైపులా సమీకృత మార్కెట్లు సకహంగులతో నిర్మిస్తున్నామని వెల్లడించారు.నగర వాసులకు నాణ్యమైన పరిశుభ్రమైన వాతావరణంలో ఆహార పదార్థాలు అందించే బల్డియా సమీకృత మార్కెట్ల నిర్మాణానికి శ్రీకారం చుట్టించిన పూలు, పండ్లు, కూరగాయలు,



మాంసం ఒకేచోట అందుబాటులో ఉంచే లక్ష్యంతో నగరం నలుమూలల వీటిని నిర్మిస్తోందని అన్నారు. ఒక్కో దానికి రూ. 10 కోట్ల నిధులతో అత్యాధునిక హంగులతో నిర్మిస్తున్నామని, ప్రజల సౌకర్యార్థం విశాలమైన పార్కింగ్ సౌకర్యంతో పాటు మంచినీటి వసతులు కల్పిస్తున్నామని అన్నారు.ఈ కార్యక్రమం లో మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ రెడ్డవేణి మధు, కార్పొరేటర్లు ,నేతి రవి వర్మ, నవీన్ కుమార్,తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నిజాం గుండెల్లో

రణభేరి మోగించిన అణభేరి

ఇందుర్తి మాజీ ఎమ్మెల్యే చాడ వెంకటరెడ్డి



చిగురుమామిడి,మార్చి14(మనం న్యూస్)తెలంగాణ రైతాంగ సాయుధ పోరాట వీరుడు కామ్రేడ్ అనబెరి ప్రభాకర్ రావు అని సిపిఐ జాతీయ నాయకులు ఇందుర్తి మాజీ ఎమ్మెల్యే చాడ వెంకటరెడ్డి అన్నారు. అనబెరి ప్రభాకర్ రావు 75 వ వర్సల్లో సందర్భంగా మంగళవారం మండలంలో సుందరగిరి నుండి బైక్ ర్యాలీ నిర్వహించారు. మండలంలోని 17 గ్రామాల సిపిఐ కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున బైక్ ర్యాలీలో పాల్గొన్నారు. సుందరగిరి డిపో వద్ద అనబెరి ప్రభాకర్ రావు విగ్రహానికి మాజీ ఎమ్మెల్యే చాడ వెంకటరెడ్డి తో కలిసి జిల్లా కార్యదర్శి లు మంద పవన్ ,మర్రి వెంకటస్వామి తదితరులు పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు.ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ చిగురుమామిడి మండల కార్యదర్శి నాగేల్లి లక్ష్మారెడ్డి మాజీ జెడ్పీటీసీ అంద స్వామి, రాజురెడ్డి , సదాశివ, గూడెం లక్ష్మి, చిన్న స్వామి, కాంతాల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఉస్మాన్, బింగి స్వామి ,బందెల శ్రీనివాస్ ,జేల సంపత్, చంద్రయ్య, కార్యకర్తలు, గ్రామస్తులు పాల్గొన్నారు.

జాతీయ సమైక్యత శిబిరంలో

ప్రతిభ చాటిన ఎన్ఎస్ఎస్ వాలంటీర్



కరీంనగర్,మార్చి14 (మనం న్యూస్) ఇటీవల ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో నిర్వహించిన జాతీయ సమైక్యత శిబిరంలో అత్యంత ప్రతిభను చాటినట్లునగరంలోని వివేకానంద డిగ్రీ , పీజీ కళాశాల కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్. సి. హెచ్. శ్రీనివాస్ తెలిపారు. భారత ప్రభుత్వం యువజన సర్వీసుల , క్రీడల మంత్రిత్వ శాఖ ఆధ్వర్యంలో ఎన్ఎస్ఎస్ రీజనల్ డైరెక్టరేట్ హైదరాబాద్ , శ్రీ వై ఎన్ కాలేజ్, నర్సాపూర్, పశ్చిమగోదావరి సంయుక్త నిర్వహణలో ఈనెల 3 నుండి 9వ తేదీ వరకు జరిగిన జాతీయ సమైక్యత శిబిరంలో కళాశాల ఎన్ఎస్ఎస్ వాలంటీర్ మేరీ అనూహ్య శాతవాహన విశ్వవిద్యాలయం తరపున తెలంగాణ రాష్ట్ర బృందం నుండి ప్రాతినిధ్యం వహించి, తెలంగాణ సంస్కృతి అయిన బతుకమ్మ బోనాలు మొదలగు అంశాలలో సాంస్కృతిక ప్రదర్శనలతో ప్రశంసలను అందుకుంది. పది రాష్ట్రాల నుండి 200 మంది ఎన్ఎస్ఎస్ వాలంటీర్లు పాల్గొన్న ఈ శిబిరానికి ప్రాతినిధ్యం వహించిన మేరీ అనూహ్యను కళాశాల కరస్పాండెంట్ .వి.ఆగం రావు, ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ సి.హెచ్.శ్రీనివాస్, ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రోగ్రాం అధికారులు ఎన్ఎస్ఎస్ జాతీయ అవార్డు గ్రహీత డాక్టర్.ఆర్.గోపికృష్ణ,కమ్మ సతీష్ కుమార్,ఎన్.రాజు ఏసీఓ.బి.సంపత్ కుమార్, ఎవో.బి.శ్రవణ్ కుమార్, బి. రామేశ్వరరావు , అధ్యాపక బృందం అభినందించారు.

గణితం పట్ల భయాన్ని వీడాలి

వీణవంక-మార్చి 14 (మనం న్యూస్): విద్యార్థులు రానున్న పదవతరగతి వార్షికపరీక్షల భయాన్ని వీడాలని, ముఖ్యంగా గణితం పట్ల ఎలాంటి భయాందోళనలకు గురి కాకుండా ఉన్ననమయాన్ని వృధా చేసుకోకుండా ఇప్పటి చదువుకుంటే అన్ని సజ్జెక్టులు సులభంగానే ఉంటాయని ఆంధ్రమహిళాసభ పాఠశాల ఉపాధ్యాయురాలు చిట్టిరెడ్డి ఉమాదేవి మంగళవారం పత్రికా ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. మానవజీవితంలో గణితశాస్త్రమునకు చాలా ప్రాధాన్యత ఉందని, అన్ని శాస్త్రాలలో దాని అవసరం ఎంతగానో ఉంటుందని, ఉపాధ్యాయులు ప్రత్యేక చొరవ చూపి విద్యార్థుల్లో లెక్కలపై ఆందోళన పోగొట్టి మెరుగైనఫలితాలు సాధించేదిశగా కృషిచేయాలని అన్నారు.



వైద్యుల సూచనలు పాటిస్తూ మహిళలు సంపూర్ణ ఆరోగ్యవంతులుకావాలి

రక్షహీనత నిర్మూలనకు తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై అవగాహన జిల్లా కలెక్టర్ సంగీత సత్యనారాయణ

పెద్దపల్లి, మార్చి 14 (మనం ప్రతినది): వైద్యుల సూచనలు పాటిస్తూ మహిళలు సంపూర్ణ ఆరోగ్యవంతులు కావాలని జిల్లా కలెక్టర్ సంగీత సత్యనారాయణ కోరారు. మంగళవారం చీకురాయి రోడ్డులో గల ఆర్పివ్ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో నిర్వహిస్తున్న ఆరోగ్య మహిళా కేంద్రాన్ని కలెక్టర్ అకస్మికంగా తనిఖీ చేపట్టారు. జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ మహిళలు ఆరోగ్య కేంద్రాల ద్వారా 8 విభాగాల్లో మహిళలకు అవసరమైన పరీక్షలు నిర్వహించి, వ్యాధి నిర్ధారణ జరిగిన వారికి తదుపరి చికిత్సను పూర్తి ఉచితంగా అందించేందుకు ఆరోగ్య మహిళా కేంద్రాలు దోహదపడుతాయని అన్నారు. మహిళ ఆరోగ్యం ఇంటికి సౌభాగ్యం అనే లక్ష్యంతో మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రత్యేకంగా 100 ఆరోగ్య మహిళా కేంద్రాలను ప్రారంభించిందని, పెద్దపల్లి జిల్లాలో 3 ఆరోగ్య మహిళా కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసుకున్నామని కలెక్టర్ తెలిపారు. ప్రతి మంగళవారం ఈ కేంద్రాలలో మహిళలకు పరీక్షలు నిర్వహించి తదుపరి చికిత్స అందించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. మహిళా క్లినిక్ లో క్యాన్సర్ స్క్రీనింగ్ జరుగుతుందని, అనుమానితులకు, లక్షణాలు ఉన్న వారికి జిల్లా స్థాయిలో పరీక్షలు చేసివ్యాధి నిర్ధారణ జరిగిన పక్షంలో రిఫర్ చేసి చికిత్స అందించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. మహిళా క్లినిక్ వచ్చే పేషెంట్ల వివరాలు ప్రత్యేక యాప్ లో పకడ్బందంగా నమోదు చేయాలని, యాప్ లో



నమోదు చేస్తున్న వివరాలను పరిశీలించారు. ఆరోగ్య కేంద్రాలకు వచ్చిన మహిళలతో కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ వైద్యుల సూచనలు తప్పకుండా పాటించాలని, ప్రభుత్వం కల్పిస్తున్న సదుపాయాలను పూర్తిగా సద్వినియోగం చేసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా వైద్యారోగ్య అధికారి డా. ప్రమోద్ కుమార్, డా. బి. మహేందర్ కుమార్, ఆరోగ్య కేంద్రం మెడికల్ అధికారి డా. స్వప్న, ఏఎన్ఎంలు, ఆశాలు, డాటా ఎంట్రీ ఆపరేటర్లు, సంబంధిత సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కరాటే పోటీలలో నైపుణ్యం ప్రదర్శించిన చిన్నారులు అభినందించిన అదనపు కలెక్టర్



పెద్దపల్లి, మార్చి 14 (మనం ప్రతినది): కరాటే పోటీలలో నైపుణ్యం ప్రదర్శించిన చిన్నారులను అదనపు కలెక్టర్ వి. లక్ష్మీనారాయణ అభినందించారు. మార్చి-12న వేములవాడలో నిర్వహించిన 9వ ఇంటర్ స్టేట్ ఓపెన్ కరాటే పోటీలలో కటాఫ్ విభాగంలో 12 ఏళ్లలోపు పోటీలలో బంగారు, వెండి, కంచు పదకాలు సాధించిన పెద్దకల్లూల నోబెల్ పాఠశాలకు చెందిన 10 మంది విద్యార్థిణి, విద్యార్థులను మంగళవారం జిల్లా సమీకృత కలెక్టరేట్ లోని తన చాంబర్ లో అదనపు కలెక్టర్ అభినందించి, వారికి మోడల్స్ ప్రశంస పత్రాలు అందజేశారు. క్రీడలతో పాటు విద్యలో సైతం రాణించాలని విద్యార్థులకు అదనపు కలెక్టర్ వి. లక్ష్మీనారాయణ సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కరాటే మాస్టర్ లక్ష్మణ్, విద్యార్థిణి, విద్యార్థులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విజేతలకు బహుమతుల ప్రదానం



కొత్తపల్లి, మార్చి 14 (మనం న్యూస్): మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా మెప్పా, కొత్తపల్లి మున్సిపల్ ఆధ్వర్యంలో పట్టణంలోని మహిళా గ్రూపు సభ్యులకు నిర్వహించిన ముగ్గుల పోటీలు, వంటలు, మెహందీ పోటీల్లో పాల్గొని విజేతలకు మంత్రి గంగుల కమలాకర్ చేతుల మీదుగా మంగళవారం బహుమతులను అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ రుద్ర రాజు, కొన్ని అధ్యక్షులు, మెప్పా ఎడిఎంసీ మల్లీశ్వరి, ఆర్పిలు, మహిళా సంఘాల సభ్యులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సాఫ్ట్ స్కీల్స్, ఇంటర్వ్యూ స్కీల్స్ పై శిక్షణ



గంభీరాపురం, మార్చి 14 (మనం న్యూస్): గంభీరాపురం మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో తృతీయ సంవత్సరం విద్యార్థులకు సాఫ్ట్ స్కీల్స్, ఇంటర్వ్యూ స్కీల్స్ పై సోమవారం శిక్షణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ దాస్ మాట్లాడుతూ రాబోయే కంప్యూటర్ విత్ బాల్యం సంస్థ ఆధ్వర్యంలో ఐదు రోజులపాటు శిక్షణ ఇవ్వనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ అవకాశాన్ని ప్రతి ఒక్క విద్యార్థి సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా మేనేజర్ రంగప్రసాద్, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ శ్రీవల్లి, సీనియర్ అధ్యాపకులు కృష్ణమూర్తితో పాటు అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

గాయత్రి డిగ్రీ, ఫీజీ కళాశాల ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రత్యేక శిబిరం ప్రారంభం



పెద్దపల్లి, మార్చి 14 (మనం ప్రతినది): మండలంలోని రాఘవాపూర్ గ్రామంలో గాయత్రి డిగ్రీ, ఫీజీ కళాశాలకు చెందిన 60 మంది వాలంటీర్స్ తో ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రత్యేక శిబిరం నిర్వహించారు. జాతీయ సేవ పథకం ప్రత్యేక శిబిరంలో మొదటిరోజు ముఖ్య అతిథిగా కొండ రవియాదవ్ జాతీయ యువజన అవార్డు గ్రహీత హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ స్వామి వివేకానంద అడుగు జాడల్లో యువత నడవాలని, ముఖ్యంగా సామాజిక సేవా భావం అలవర్చుకోవాలని అన్నారు. మత్తు పదార్థాలు, గుట్టా, పాన్, డ్రగ్స్ చెటు అలవాట్లకు దూరంగా ఉండాలని సూచించారు. అనంతరం దేశ భక్తి పాటలు, జానపద పాటలు పాడి ఆలరించారు. మధ్యాహ్నం జడ్పీఐఎస్ సూట్ ఆవరణలో కలుపు మొక్కలు తీయడం, పరిసరాలను శుభ్రం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గాయత్రి విద్యాసంస్థ ఆధినేత అల్లంకి శ్రీనివాస్, స్థానిక ఎంపీటిసీ శ్రీనివాస్, వార్డు సభ్యులు కె. శ్రీనివాస్, ఎన్ఎస్ఎస్ ఫోగ్రాం అధికారి సమద్, అధ్యాపకులు రాజు, గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మహిళల అభ్యున్నతికి ప్రభుత్వం ప్రత్యేక కృషి

మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ జిందం కళ



రాజన్న సిరిసిల్ల, మార్చి 14 (మనం న్యూస్): మహిళల అభ్యున్నతికి ప్రభుత్వం ప్రత్యేక కృషి చేస్తోందని మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ జిందం కళ అన్నారు. సిరిసిల్ల పట్టణంలోని స్థానిక సినారే కళామందిరంలో అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వారోత్సవాల ముగింపు వేడుకలకు ఆమె ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ నేటి సమాజంలో పురుషులతో సమానంగా మహిళలు అన్ని రంగాలలో క్రియాశీల పాత్ర పోషిస్తున్నారని, ముఖ్యంగా కుటుంబ వ్యవస్థలో మహిళ పాత్ర ఎన్నో త్యాగాలతో కూడుకున్నది అన్నారు. మహిళలు ఆరోగ్యం క్షీణించే అవకాశాలు ఉన్నందున మహిళల ఆరోగ్య పరిరక్షణ కోసం ఈ అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా సీఎం కేసీఆర్ మహిళా ఆరోగ్య కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేస్తూ గొప్ప నిర్ణయం తీసుకున్నారన్నారు. ఈ సందర్భంగా సిరిసిల్ల పట్టణానికి చెందిన ప్రముఖ రచయిత కందేపి రాజీ ప్రసాద్ ను ఘనంగా సన్మానించారు. అనంతరం అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వారోత్సవాల్లో భాగంగా నిర్వహించిన వివిధ క్రీడ పోటీల్లో విజేతలకు బహుమతులను అందించారు. అనంతరం ఈ కార్యక్రమంలో మహిళలకు అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా చీరలను బహుకరించి, ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ సమ్యక్, వైస్ చైర్మన్ మంచే శ్రీనివాస్, కొన్ని అధ్యక్షులు, కో-ఆఫ్ సభ్యులు, మున్సిపల్ అధికారులు, సిబ్బంది పట్టణ పేదరిక నిర్మూలన శాఖ అధికారులు, సిబ్బంది, ఆర్పిలు పాల్గొన్నారు.

మానేరు వాగు మృతుల కుటుంబాలకు మంత్రి గంగుల ఆర్థిక సహాయం



కరింనగర్ బ్యారో, మార్చి 14 (మనం న్యూస్): హోలీ పండుగ సందర్భంగా ప్రమాద వశాత్తు కరింనగర్ మానేరు వాగులో చనిపోయిన ముగ్గురు పిల్లల కుటుంబాలకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం, మంత్రి గంగుల కమలాకర్ అండగా నిలిచారు. మృతుల కుటుంబాలకు ప్రభుత్వం తరఫున మూడు లక్షల రూపాయలు అందిస్తామని సీఎం కెసీఆర్ ప్రకటించగా, తన సొంత నిధుల నుండి మరో 2 లక్షల కలిపి మొత్తం 5 లక్షల పరిహారాన్ని చెల్లిస్తామని మంత్రి గంగుల ప్రకటించారు. ఇచ్చిన హామీ మేరకు మంగళవారం నష్టపరిహారానికి సంబంధించిన చెక్కులను బాధిత కుటుంబాలకు కలెక్టర్ సమావేశ మందిరంలో అందించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి గంగుల మాట్లాడుతూ చనిపోయిన పిల్లలను తాము తిరిగి తెచ్చి ఇప్పలేమని, తమ వంతుగా ఆర్థిక సహాయం అందిస్తున్నామన్నారు. మృతుల కుటుంబాలకు అండగా ఉంటామని హామీ ఇచ్చారు. హోలీ పండుగ రోజు ముగ్గురు పిల్లల మృతి చెందడం బాధాకరమని, ఇటువంటి సంఘటనలు పునరావృతం కాకుండా పటిష్టమైన చర్యలు తీసుకోవాలంటూ ఇప్పటికే పోలీసులకు, అధికారులకు ఆదేశాలు జారీ చేసినట్లు తెలిపారు.

మైనర్లు వాహనాలు నడిపితే పట్టపరమైన చర్యలు



శంకరపట్నం, మార్చి 14 (మనం న్యూస్): మైనర్లు వాహనాలు నడిపితే చట్టపరమైన చర్యలు తప్పవని కేవలపట్నం ఎస్పి దేశ్ చంద్రశేఖర్ హెచ్చరించారు. మంగళవారం కేవలపట్నంలో పోలీసు సిబ్బంది తో కలిసి మైనర్ డ్రైవింగ్ పై స్పెషల్ డ్రైవ్ ను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్పి మాట్లాడుతూ మైనర్ లు వాహనాలు నడుపకుండా తల్లిదండ్రులు ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలన్నారు. పిల్లలకు వాహనాలు ఇవ్వకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని సూచించారు. మైనర్లు వాహనాలు నడిపి ప్రమాదాలు గురవుతున్నారని వీటిని దృష్టిలో ఉంచుకొని పిల్లలకు ఎలాంటి వాహనాలు ఇవ్వకుండా ముందస్తుగా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని సూచించారు. ఈ సందర్భంగా ద్విచక్రవాహనాలను నడుపుతున్న ఐదుగురు మైనర్లతో పాటు మోటార్ సైకిల్ లను అదుపులోకి తీసుకుని ఆ పిల్లల తల్లిదండ్రులను పిలిపించి కొన్నిలింగ్ నిర్వహించారు. ఆయా వాహనాల యజమానులపై మోటార్ వాహన చట్టం కింద కేసు నమోదు చేశారు.

విద్యార్థుల ఒత్తిడి లేకుండా ఇంటర్ పరీక్షలు రాయాలి

పరీక్షలకు సంబంధించి సందేహాల నివృత్తికి కంట్రోల్ రూం ఏర్పాటు కలెక్టర్ అనురాగ్ జయంతి

రాజన్న సిరిసిల్ల, మార్చి 14 (మనం న్యూస్): ఏలాంటి ఒత్తిడి లేకుండా ఇంటర్ పరీక్షలు రాయాలని విద్యార్థులకు జిల్లా కలెక్టర్ అనురాగ్ జయంతి సూచించారు. భయం వీడితే జయం సొంతం అవుతుందని పేర్కొన్నారు. జిల్లాలో మార్చి 15 నుంచి ఏప్రిల్ 4 వరకు నిర్వహించనున్న నేపథ్యంలో ఈ పరీక్షలకు ప్రథమ సంవత్సరం విద్యార్థులు 3,941 మంది, ద్వితీయ సంవత్సరం పరీక్షలకు 4497 మంది విద్యార్థులు హాజరవుతున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఇంటర్మీడియట్ విద్యార్థులకు పరీక్షలపై భయం పోగొట్టే ఉద్దేశ్యంతో జిల్లా కలెక్టర్ మంగళవారం ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. ఇష్టపడి చదివితే అన్ని పరీక్షలు పాస్ అవుతారన్నారు. అన్ని విషయాలపై సమగ్రంగా అవగాహన పెంచుకుని ఆత్మస్థైర్యాన్ని పెంపొందించుకోవాలన్నారు. పరీక్షల సమయంలో ఎటువంటి శారీరక, మానసిక ఒత్తిడిలకు గురికాకుండా ఉండాలని సూచించారు. జీవితంలో ఒక లక్ష్యం పెట్టుకుంటే అన్ని అవరోధాలను తేలిగ్గా డాటవచ్చన్నారు. సమయ పాలన జీవితంలో కీలకం అని తెలిపారు. పరీక్షలు ముగిసే వరకూ విద్యార్థులు మొబైల్, టీవీలు వాడరాదని, సామాజిక మాధ్యమాలకు దూరంగా ఉండాలని సూచించారు. అద్దైర్పడకుండా పరీక్షలు



రాయాలని చెప్పారు. అదే విధంగా పరీక్ష పట్ల భయాందోలన లు ఉన్న విద్యార్థులు టెలి మెడి సిన్ నంబర్ 14416 నంబర్ కు ఫోన్ చేస్తే మానసిక సమస్యను దూరం చేసి పరీక్షలకు ఎటువంటి భయం, ఆందోళన లేకుండా హాజరు అయ్యేలా సైకాలజిస్ట్ సలహాలు, కౌన్సిలింగ్ అంద చేస్తారని పేర్కొన్నారు. జిల్లాలోని విద్యార్థులు ఏమైనా సందేహాలుంటే కంట్రోల్ రూమ్ నెంబర్ 9539896887 కు ఫోన్ చేసి నివృత్తి చేసుకోవాలని సూచించారు. హాల్ టికెట్ లు అందని వారు వెబ్ సైట్ నుంచి డౌన్ లోడ్ చేసుకోవచ్చు; ఇంటర్మీడియట్ పరీక్షలకు హాజరు అవుతున్న హాల్ టికెట్ లు అందని విద్యార్థులు రెండు రోజులు తమ హాల్ టికెట్ లను 'టీఎస్ బీఐఈ.సి.జీ.ఐ.ఎ.ఇన్ వెబ్ సైట్ నుండి నేరుగా డౌన్ లోడ్ చేసుకొని పరీక్షకు హాజరు కావచ్చని కలెక్టర్ తెలిపారు.



తడి, పొడి పద్ధతి వరి సాగుతో రైతులకు అధిక దిగుబడి క్లస్టర్ కో-ఆర్డినేటర్ కొండల్ రెడ్డి

జమ్మికుంట రూరల్, మార్చి 14 (మనం న్యూస్): తడి పొడి పద్ధతిలో వరి సాగు చేయడం ద్వారా రైతులకు ఎంతో మేలు చేకూరుతుందని దీని ద్వారా అధిక దిగుబడులు సాధించవచ్చని క్లస్టర్ కో-ఆర్డినేటర్ కొండల్ రెడ్డి అన్నారు. జమ్మికుంట మండలంలోని కోరపల్లి రైతు వేదికలో సిసిఎక్స్ పద్ధతిపై స్వచ్ఛంద సంస్థ ఆధ్వర్యంలో తడి పొడి వరి సాగు నీటి యాజమాన్యంపై మంగళవారం రైతులకు అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. పొలంలో నీరు పెట్టడం, ఆరబెట్టే పద్ధతులను అవలంబించడం ద్వారా వరి సాగులో 15 నుండి 30 శాతం నీటి వినియోగం తగ్గుతుందని తెలిపారు. వాతావరణ కాలుష్య కారకమైన కార్బన్ మీథేన్ వాయువు విడుదల ఈ పద్ధతిని అవలంబించడం వల్ల తగ్గుతుందన్నారు. ఈ విధానంలో వరి సాగు చేయడం ద్వారా వేరు వ్యవస్థ బాగా అభివృద్ధి చెంది వరి చేను కింద పడకుండా బలంగా ఉంటుందని చీడపీడల బెడడ తగ్గుతుందని తెలిపారు. రైతులు సరియైన యాజమాన్య పద్ధతులు పాటించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ సర్పంచ్ ఇరవేన రమ రాజయ్య, మండల కో-ఆర్డినేటర్ కనమల్ల రామకృష్ణ, రైతు సమన్వయ సమితి సభ్యులు పింగిలి శ్రీనివాస్, గ్రామ రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రతి మహిళకు ఆరోగ్య మహిళా గురించి అవగాహన కల్పించాలి

: కరింనగర్ కలెక్టర్ కర్ణ



కరింనగర్, మార్చి 14 (మనం న్యూస్): రాష్ట్రంలోని ప్రతి మహిళా ఆరోగ్యంగా ఉండాలన్న ఉద్దేశ్యంతో ప్రవేశపెట్టిన ఆరోగ్య మహిళా కార్యక్రమం ద్వారా అందించే వైద్య సేవలు, పరీక్షలను గురించి ప్రతి మహిళకు అవగాహన కల్పించాలని కలెక్టర్ ఆర్.వి.కర్ణ అన్నారు. జిల్లా కేంద్రంలోని బుట్టిరాజారాంకాలనీ పట్టణ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో నిర్వహిస్తున్న ఆరోగ్యమహిళా కేంద్రాన్ని మంగళవారం ఆయన సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ మహిళలు ప్రధానంగా ఎదుర్కొనే వినిమిది రకాల ఆరోగ్య సమస్యలకు వైద్యం అందించడం కోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన ఆరోగ్య మహిళా కార్యక్రమం గురించి ప్రతి మహిళకు అవగాహన కల్పించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా ప్రతి మంగళవారం ఆరోగ్య కేంద్రంలో విధులు నిర్వహించే సిబ్బంది అందరు మహిళలకు ఉండేలా చూడాలని, సమస్య తీవ్రతను బట్టి అవసరం ఉన్నవారిని జిల్లా ప్రధానానుపాతికి పంపించాలని తెలిపారు. అసంతరం కేంద్రంలో అందించే వైద్య పరీక్షలు, హాజరు వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా వైద్యాధికారి డాక్టర్ జువేరియా, వైద్యులు, ఇతర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

క్రీడాకారుల శక్తిని ప్రపంచానికి చాటి చెప్పేందుకే ఖేలో ఇండియా.. జీతో ఇండియా పోటీలు

బిజెపి నాయకులు వాసుదేవరెడ్డి, లోకేష్

కరింనగర్, మార్చి 14 (మనం న్యూస్): క్రీడా పోటీలు యువత ప్రతిభ, నైపుణ్యానికి మార్గంగా నిలిపి, క్రీడాకారుల శక్తిని ప్రపంచానికి చాటి చెప్పాలనే ఉద్దేశంతో కేంద్రంలోని మోడీ ప్రభుత్వం ఖేలో ఇండియా జీతో ఇండియా పేరిట క్రీడలను ప్రోత్సహిస్తుందని, అందులో భాగంగా దేశవ్యాప్తంగా అన్ని పార్లమెంట్ నియోజకవర్గాల పరిధిలో క్రీడా కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తోందని బిజెపి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి, క్రీడా పోటీల కన్వీనర్ కళైం వాసుదేవ రెడ్డి, బిజెపి జిల్లా మీడియా కన్వీనర్ కలకం లోకేష్ అన్నారు. బిజెపి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కరింనగర్ పార్లమెంటు సభ్యులు బండి సంజయ్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న ఖేలోకరింనగర్ జీతో కరింనగర్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గాలను పురస్కరించుకొని మంగళవారం కరింనగర్ లోని ఎస్ఆర్ఆర్ కళాశాల మైదానంలో చొప్పడం అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ క్రీడా పోటీలను వారు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ క్రీడలు, శారీరక, మానసిక, సామాజిక శ్రేయస్సుకు ముఖ్యంగా యువతలో నైపుణ్యాలను, ప్రతిభను మెరుగుపరచడానికి ఎంతగానో దోహదపడతాయన్నారు. అందులో భాగంగా క్రీడలను ప్రోత్సహించాలనే ఉద్దేశంతో, క్రీడాకారులకు ఉజ్జ్వల భవిష్యత్తు కల్పించాలనే లక్ష్యంతో ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ ఖేలో ఇండియా జీతో ఇండియా పేరిట ప్రతి నగరం, పట్టణంలో క్రీడా ఉత్సవాలు నిర్వహించే కార్యక్రమాన్ని 2019లో ప్రారంభించారని తెలిపారు.



యువతలో క్రీడా ప్రతిభను ఆవిష్కరించే గొప్ప కార్యక్రమానికి మోడీ ప్రభుత్వం ఈ విధంగా శ్రీకారం చుట్టించారు. దేశవ్యాప్తంగా నిర్వహిస్తున్న వివిధ క్రీడలు క్రీడాకారుల భవిష్యత్తుకు పునాదిలాంటిదన్నారు. దేశవ్యాప్తంగా జరుగుతున్న క్రీడా పోటీల్లో అత్యుత్తమ ప్రతిభ కనబరిచిన క్రీడాకారుల భవిష్యత్తును ప్రపంచానికి పరిచయం చేయాలనే సంకల్పంతో ప్రధాని సూచన మేరకు దేశవ్యాప్తంగా అన్ని పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ పరిధిలో ఇట్టి క్రీడా మహోత్సవాలు అద్భుతంగా కొనసాగుతున్నాయన్నారు.

బిజెపి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కరింనగర్ పార్లమెంటు సభ్యులు బండి సంజయ్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో పార్లమెంట్ స్థాయి నియోజకవర్గ క్రీడా పోటీలను కరింనగర్ జిల్లా వ్యాప్తంగా అన్ని అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం కేంద్రాల్లో నిర్వహించడం జరుగుతుందని, దీంతో ఆయా అసెంబ్లీ పరిధిలోని క్రీడాకారుల ప్రతిభ నైపుణ్యాన్ని గుర్తించడానికి క్రీడలు ఎంతో దోహదపడతాయన్నారు. క్రీడా ఉత్సవాల్లో క్రీడల్లో పాల్గొనడానికి యువత ఉత్సాహంగా ముందుకు రావడం శుభపరిణామన్నారు. పార్లమెంటు క్రీడా ఉత్సవాలు ఈనెల 20 వరకు కొనసాగుతాయని, ఇందులో క్రెకెట్, కబడ్డీ, కోకో, వాలీబాల్, అట్లాంటిక్ ఈవెంటుతో కూడిన క్రీడా కార్యక్రమాలు ఉంటాయని వారు ఈ సందర్భంగా చెప్పారు. కరింనగర్ క్రీడా పోటీల కన్వీనర్ కార్పొరేట్ బండ సుమారమణ రెడ్డి, చొప్పడం అసెంబ్లీ క్రీడా పోటీల నిర్వహణ కన్వీనర్ రేకులపల్లి రవీందర్ రెడ్డి, కో-కన్వీనర్, ఉప్పు రామకృష్ణ, వైద రామానుజం, మల్లాల మండల అధ్యక్షుడు శ్రావణ్ రెడ్డి, గంగాధర మండల అధ్యక్షుడు కోల లాశోక్, చొప్పడం మండల అధ్యక్షుడు సుధర్శన్ రెడ్డి, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీనివాస్, ఆధ్వర్య నాయకులు ఆకుల మనోహర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. నేడు ఎస్ ఆర్ ఆర్ డిగ్రీ కళాశాల మైదానంలో చొప్పడం అసెంబ్లీకి సంబంధించి క్రెకెట్ టోర్నమెంట్ కి పది టీములు పాల్గొనగా పైన్లో కొడిమ్యూల్, చొప్పడం మండల టీములో ఆడగా పైన్లో చొప్పడం (రేవెల్లి) టీం విజయం సాధించింది. ఈ సందర్భంగా ఎస్పి మోర్చా రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కుమర్తి శంకర్ విజేతలను అభినందించారు.

రత్నాపూర్ తో ఘనంగా ఎల్లమ్మ బోనాలు



రామగిరి, మార్చి 14 మనం న్యూస్ : రామగిరి మండలం రత్నాపూర్ గ్రామంలో మంగళ వారం గౌడ సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా ఎల్లమ్మ బోనాలు నిర్వహించారు. డప్పు చప్పుళ్లతో మహిళలు బోసం కుండలు నెత్తిన ఎత్తుకొని ఊరేగింపు నిర్వహించారు. ఎల్లమ్మ గుడి వద్దకు తరలి వెళ్లి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అమ్మవారికి బోసం సమర్పించారు. ఈ కార్యక్రమానికి మంథని మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ పుట్ట శైలజ, స్థానిక సర్పంచ్ పల్లె ప్రతిమ పీవీరావు ముఖ్యఅతిథులుగా హాజరయ్యారు. కాగా ఈ సందర్భంగా ఆలయ అభివృద్ధి నిమిత్తం స్థానిక సర్పంచ్ పల్లె ప్రతిమ పీవీరావు రూ.5,016 విరాళంగా గౌడ సంఘ సభ్యులకు అందజేశారు. అనంతరం పుట్ట శైలజను, పల్లె ప్రతిమ పీవీరావును గౌడ సంఘం సభ్యులు శాలువాలతో సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గౌడ సంఘం పెద్దమనిషి ముక్కెర కిష్టస్వామి, ముక్కెర శంకర్, పబ్బ మొగిలి, ముక్కెర చిన్న, ముక్కెర సతీష్, ముక్కెర కుమార్, ముక్కెర సత్యయ్య, కెక్కర్ల శ్రీనివాస్, దాసరి రాములు, ముక్కెర చిన్న, ముక్కెర సార ధి, సింగరవేన రవి, దాసరి మల్లి పాల్గొన్నారు.

రుణాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

ధర్మపురి, మార్చి 14 మనం న్యూస్ : జగిత్యాల జిల్లా ధర్మపురి ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘం ఆధ్వర్యంలో పలువురి రైతులకు మంగళవారం రోజున రుణాలను పంపిణీ చేశారు. కరీంనగర్ ఉమ్మడి జిల్లా డీసీఎంఎన్ చైర్మన్ ఎల్లాల శ్రీకాంత్ రెడ్డి లభిదారు లకు చెక్కులు తక్కువ వడ్డీతో అందజేశారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ ప్రజలు సహకార సంఘం రుణాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డైరెక్టర్ పెరుమల్ల ఎలాగాడ్, సీఈవో రాజేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సమిష్టి కృషితో బ్రహ్మాత్మవాలను విజయవంతం చేయాలి

ఆర్డిట్ హరిసింగ్

ఇల్లందకుంట, మార్చి 14 (మనం న్యూస్): కరీంనగర్ జిల్లా ఇల్లందకుంట శ్రీ సీతారామచంద్రస్వామి దేవస్థాన బ్రహ్మాత్మవాలను అన్ని శాఖల అధికారులు సమిష్టి కృషితో విజయవంతం చేయాలని ఆర్డిట్ హరిసింగ్ సూచించారు. అపరభద్రాద్రిగా పేరుగాంచిన శ్రీసీతారామచంద్రస్వామి దేవస్థానం బ్రహ్మాత్మవాలను అట్టహాసంగా నిర్వహించేందుకు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. దేవస్థానం ఆవరణలో వివిధ శాఖల అధికారుల తోటి సమీక్షా సమావేశం ఆర్డిట్ హరి సింగ్, ఆలయ ఈవో సుధాకర్ల ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా హరిసింగ్ మాట్లాడుతూ ఆలయ ఆవరణలో వాహనాల పార్కింగ్ కోసం ప్రైవేటు స్థలాలను గుర్తించి పార్కింగ్ స్థలాలను ఏర్పాటు చేయాలని, తక్షణమే ఎక్కడెక్కడ ఖాళీ స్థలాలున్నాయో గుర్తించి వాటిని వినియోగలను తీసుకురావాలని సూచించారు. కళ్యాణం జరిగే ప్రాంతంలో సిసి కెమెరాలు ఏర్పాటు చేయాలని, భారీకేడ్లను ఏర్పాటు చేసి భక్తులకు అసౌకర్యం కలుగకుండా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. జమ్మికుంట కూడళ్లలో సిరిసిడు, మల్కాల కూడలిలో ఆలయ రూట్ మ్యాప్ ను ఉంచాలని ఈవోకు సూచించారు. స్వామి వారి కళ్యాణం జరిగే మండపంలోని కళ్యాణ దాతలకు వివిధ కేటాయింపులను విశాలంగా ఉండేటట్లు చూడాలని, ఎలోఈడి స్ట్రీట్ లను ఏర్పాటు చేయాలని ఆలయ కోనేరు వద్ద గజ ఈతగాలను నలుగురిని అందుబాటులో ఉంచాలని, వివివి తూర్పు ద్వారం గుండా ఆలయంలోకి రావాలని దానికి పోలీస్ సిబ్బంది సహకరించాలని సూచించారు.

డిప్యూటీ డిఎంహెచ్వో చందు మాట్లాడుతూ ఆరోగ్య సమస్యలు తలెత్తకుండా ఎప్పటికప్పుడు పర్యవేక్షించడానికి 108, 104 వాహనాలు అందుబాటులో ఉంటాయని ప్రాథమిక హెల్త్ ఇష్యూ గురించి రెండు సెంటర్లు ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో గ్రామ సర్పంచ్ కంకణాల శ్రీలత, ఎంపీటిసి సభ్యులు దంసాని విజయ, హజారాబాద్ ఏసీపి వెంకట్ రెడ్డి, ఇల్లందకుంట తహసీల్దార్ మాధవి, జమ్మికుంట తహసీల్దార్ రాజేశ్వరి, మునిసిపాలిటీ కమిషనర్ సమ్యయ్య, హజారాబాద్ మున్సిపాలిటీ కమిషనర్ సమ్యయ్య, జమ్మికుంట ఎంపీడివో కల్పన, ఇల్లందకుంట ఇంచార్జ్ ఎంపీడివో వెంకటేశ్వర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముస్తాయిల గ్రామంలో క్షయ వ్యాధి అవగాహన కార్యక్రమం



రామగిరి, మార్చి 14 మనం న్యూస్ : పెద్దపల్లి జిల్లా, రామగిరి మండలం, ముస్తాయిల గ్రామం సర్పంచ్ రామగిరి లావణ్య ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. లక్షణాలు, పరీక్షలు, దానికి సంబంధించిన మందుల పంపిణీ, తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలు, నిర్మూలన గూర్చి అవగాహన కల్పించడం జరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బేగంపేట్ పీహెచ్ సి డాక్టర్ చంద్రశేఖర్, ముస్తాయిల ఆరోగ్య ఉపకేంద్రం యొక్క ఎంఎల్ ఎన్ పి చాటలత, ఏఎన్ఎం స్వరూప, ఆశ వర్కర్స్ జ్యోతి, రాజేశ్వరి, లక్ష్మి, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు. ప్రభుత్వం యొక్క ఆరోగ్య సౌకర్యాలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలి అనేది ముఖ్య లక్ష్యం

అనాధ విద్యార్థులకు బాసటగా వై టీం



ధర్మపురి, మార్చి 14 మనం న్యూస్ : విడి వింత రూపంలో విలయతాండవం చేస్తూ విద్యార్థులకు ఇద్దరూ తల్లిదండ్రులను దూరం చేసింది. వివరాలాకి వెళితే ధర్మపురి మండల కేంద్రంలోని ఇద్దరు అనాధ విద్యార్థులకు మేమున్నామంటూ వై టీం కన్వీనర్ గొల్లపల్లి గణేష్ సభ్యులు రాజేష్, ఛార్జిక్, వై టీం సభ్యులు తరపున 50 వేల ఆర్థిక సహాయాన్ని మంగళవారం రోజున ఎస్సీబి బ్యాంకులో ఫిక్స్ డిపాజిట్ చేయించి బ్యాంకు మేనేజర్ వెంకటేశ్వర్లుతో పిల్లలకు అందించారు.

విలేఖరి పై దాడి చేసిన వ్యక్తిని వెంటనే అరెస్టు చేయాలి



ధర్మపురి, మార్చి 14 మనం న్యూస్ : జగిత్యాల జిల్లా మెట్పల్లి విలేఖరి వేణుగోపాలరావు పై దాడికి నిరసనగా ధర్మపురి గాంధీ విగ్రహం దగ్గర శాంతియుత నిరసన అనంతరం ధర్మపురి మండల రెవెన్యూ తహసీల్దార్ కు వినతి ప్రార్థన అందించారు. తెలంగాణ స్టేట్ యూనియన్ వర్కింగ్ జర్నలిస్ట్ ఐజేయు ఆధ్వర్యంలో స్థానిక విలేకరులు పాల్గొన్నారు. జిల్లా ఈసీ మెంబర్ సంతోష్ మాట్లాడుతూ నిజాన్ని నిర్ణయంగా రాష్ట్ర జల్లిసులపై దాడులు చేయడం అక్రమమని ప్రభుత్వానికి ప్రజలకు మధ్య వారధిగా నిలుస్తున్నది జర్నలిస్టు దాడిచేసిన వారిని అరెస్టు చేసి కఠినంగా శిక్షించాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంపత్, శంకర్, రవి, వెంకన్న, వాసు, రాజేందర్, సుధీర్, వినయ్, సాయి, స్వామి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మనం కావలెను

జనం కోసం... అక్షర యజ్ఞం...
తెలుగు దినపత్రిక

'మనం' తెలుగు దినపత్రికకు ఈ దిగువ పేర్కొన్న సర్కిల్స్ పరిధిలో విలేకరులుగా పనిచేసేందుకు ఉత్సాహవంతులు కావలెను. చక్కటి రాత, తెలుగుభాషపై పట్టు ఉండి ఆసక్తి గల వారి నుంచి దరఖాస్తులు కోరబడుతున్నవి.

కావలసిన ప్రాంతాలు :

కరీంనగర్ జిల్లా : కరీంనగర్ క్రైమ్, గంగాధర, గన్నేరువరం, మానకొండూర్ రూరల్.

జగిత్యాల జిల్లా : జగిత్యాల టౌన్, జగిత్యాల రూరల్, ఎడ్యూకేషన్, దరూర్ క్యాంపు, మేడిపల్లి, ఇబ్రహీంపట్నం, కథలాపూర్, సారంగాపూర్, గొల్లపల్లి, మల్కాల, ఎండపల్లి,

రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా : సిరిసిల్ల క్రైమ్, సిరిసిల్ల ఆర్.సి., రుద్రంగి, చందుర్తి, వేములవాడ టౌన్, వేములవాడ రూరల్, వేములవాడ ఆర్.సి., ముస్తాబాద్.

పెద్దపల్లి జిల్లా : పెద్దపల్లి / ఆర్.సి., టౌన్, రూరల్, రామగుండం, కోల్ సిటి, జాలపల్లి, ఓదెల, పాలకుర్తి, అంతర్గాం, 8ఇన్ క్రైయిన్ కాలని, బసంతనగర్.

మనం

జనం కోసం... అక్షర యజ్ఞం...
తెలుగు దినపత్రిక

ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా కార్యాలయం

ఇ.నెం. 1-6-169, మమత థియేటర్ ప్రక్కన,
కలెక్టరేట్ రోడ్, భగత్ నగర్, కరీంనగర్.

కె. తిరుపతి రెడ్డి

బ్యూరో ఇంచార్జ్, ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా
ఫోన్ : 83339 98076